

**Звіт**  
**про базове відстеження результативності проєкту розпорядження**  
**голови обласної державної адміністрації – керівника обласної**  
**військово-цивільної адміністрації**  
**«Про встановлення тарифів на платні послуги, що надаються**  
**Комунальним некомерційним підприємством Луганської обласної ради**  
**«Сватівська обласна лікарня з надання психіатричної допомоги»**

**1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується**

Проєкт розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації «Про встановлення тарифів на платні послуги, що надаються Комунальним некомерційним підприємством Луганської обласної ради «Сватівська обласна лікарня з надання психіатричної допомоги».

**2. Назва виконавця заходів з відстеження**

Департамент економічного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності Луганської обласної державної адміністрації.

**3. Ціль прийняття акта**

Цілями державного регулювання цін є забезпечення обґрунтованості і стабільності тарифів, прозорості і гласності ціноутворення на платні послуги, що надаються суб'єктам господарювання та населенню Комунальним некомерційним підприємством Луганської обласної ради «Сватівська обласна лікарня з надання психіатричної допомоги» (далі – лікарня).

Метою прийняття проєкту розпорядження є розширення переліку платних послуг для забезпечення належного функціонування лікарні та встановлення економічно обґрунтованих тарифів на платні послуги, у тому числі: анонімне обстеження та лікування хворих, заражених хворобами, що передаються статевим шляхом, а також хворих на алкоголізм і наркоманію, оздоровчий масаж, проведення судово-медичної та судово-психіатричної експертизи забезпечення балансу споживачів в отриманні якісних послуг за доступними тарифами та інтересів лікарні щодо повного відшкодування витрат за наданими послугами, а також сприяння збільшенню надходжень на рахунки лікарні.

**4. Строк виконання заходів з відстеження**

Відповідно до частини п'ятої статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 № 1160-IV базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюється до дня набрання чинності цим регуляторним актом або набрання чинності більшістю його положень.

Базове відстеження проходило з 10.06.2021 до 17.06.2021.

**5. Тип відстеження**

Базове відстеження.

## 9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Базове відстеження результативності регуляторного акта проводилось шляхом аналізу статистичної звітності, фінансових показників діяльності лікарні.

Результати базового відстеження проекту розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації «Про встановлення тарифів на платні послуги, що надаються Комунальним некомерційним підприємством Луганської обласної ради «Сватівська обласна лікарня з надання психіатричної допомоги» свідчать про те, що його запровадження забезпечить досягнення поставлених цілей, зокрема, дозволить встановити економічно обґрунтовані тарифи на платні послуги лікарні, що в свою чергу позитивно вплине на його фінансування та розвиток і дозволить на належному рівні забезпечувати потреби споживачів у платних послугах.


Від встановлення нових тарифів очікується збільшення надходжень коштів на рахунки лікарні.

Крім того, контролюючі органи отримують змогу і підстави здійснювати перевірки застосування тарифів на послуги лікарні.

Повторне відстеження результативності вказаного регуляторного акта буде здійснено не пізніше двох років після набрання чинності регуляторного акта (II квартал 2023 року), за результатами якого можливо здійснити порівняння показників базового та повторного відстежень.

Періодичне відстеження планується здійснювати один раз на три роки з дня виконання заходів з повторного відстеження результативності цього акта (II квартал 2026 року) та кожні наступні три роки.

В. о. директора Департаменту  
економічного розвитку та  
зовнішньоекономічної діяльності  
Луганської обласної  
державної адміністрації



Єгор СКИРТАЧ

« 17 » серпня 2021 року